

Кусает собака - подавайте в суд на администрацию города

Ходить по Иркутску становится небезопасно. И дело не в криминале. В травмпункты города стало поступать все больше людей с укусами животных. За последние полтора года зарегистрировано около тысячи нападений собак и около двухсот укусов кошек. В большинстве случаев в судебные инстанции пострадавшие не обращаются, хотя судьи часто принимают их сторону.

Майским днем Лариса Курушина вместе с приятелем гуляла по центру города. Строили планы на вечер. "И совершенно невзначай выскакивают две собаки, одна из которых похожа на овчарку, и бросаются с диким лаем", - рассказала Лариса Курушина, пострадавшая.

В результате испорченные одежда и настроение. Пока неизвестно, удастся ли девушке отделаться только этим. Теоретически дело может дойти до воспалительного процесса, повреждения сосудов или сухожилий и даже до ампутации. Как правило, пострадавшие от укусов животных не спешат обращаться в суд. "Мне кажется, что это бесполезно", - говорит Лариса Курушина.

Однако юристы утверждают обратное. В данном случае были нарушены права человека на здоровье и безопасность, предусмотренные Конституцией Российской Федерации. Девушка смело может рассчитывать на возмещение ущерба. Для того чтобы доказать судье факт нападения, необходимо пройти медицинское освидетельствование. "В суд она может обратиться за возмещением материального вреда по поводу порчи имущества итраты денег на лекарства, а также за компенсацией морального вреда. Такие исковые заявления рассматриваются судом и, как правило, удовлетворяются", - сказала Марина Икович, главный специалист Комиссии по правам человека.

Существует мнение, что главную опасность для человека представляют уличные собаки. Специалисты придерживаются другого мнения. Говорят, что больше всего нападения следует ожидать от домашних животных. Как посторонним людям, так и хозяевам. Кстати, если хозяин покусавшей собаки не будет найден, пострадавший вправе подать в суд на администрацию города. Таковы нормы законодательства.

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта